共促体彩事业稳健前行萧体彩向全省代销者发出倡议——

四川体彩亮相体育旅游休闲消费季

本报记者 张小可

■开奖公告

开奖号码:

■超级大乐透第25031期

本期销售:311643171元

14 18 20 25 35+01 07 ■排列3第25073期

本期销售:64469010元

开奖号码:1 3 2

■排列5第25073期

本期销售:24649102元 开奖号码:1 3 2 9 9

本版新闻热线:010—67110066 转 563

电子信箱:tycp2001@263.net

近日,成都东安湖体育公园化身运动与公益的欢乐海洋。在"乐享精彩赛事 寻味中华美食"暨第五届"巴山蜀水运动川渝"体育旅游休闲消费季活动启动仪式上,一场集趣味健身活动、体彩品牌体验于一体的春日盛宴"四川体彩'青春同行公益筑梦'"宣传推广落地活动呈现在大众眼前。

本次活动是四川体彩贯彻落实中央经济工作会议和全国两会精神,响应国家体育总局"乐享精彩赛事寻味中华美食"活动号召的具体实践,是积极融入"文体旅商"融合发展大局,落实省体育局关于"深化文体旅商融合发展""扩大体育消费"部署的重要举措。活动通过"运动+公益+消费"的立体化场景,让体彩的公益使命与群众的美好愿景同频共振,充分发挥体育产

业及赛事经济综合效益,助力四川体育强省建设和社 会公益事业发展。

活动现场,参展群众在展示区通过短片了解体彩公益成果,在体验区通过尝鲜体彩游戏产品,感受体彩带来的惊喜与期待,在互动区通过挑战健身游戏,享受运动带来的极致乐趣。"乐小星休息区"则以咖啡香营造了都市慢生活的氛围,人们在青翠草坪与体彩吉祥物雕塑间尽情享受着春日暖阳。

值得一提的是,四川体彩公益形象大使、奥运冠军 邓雅文也来到现场,与群众一起体验趣味运动,鼓励大 家积极参与全民健身运动。

在活动现场,群众还能体验到采用成都标志性赛事场馆、城市地标和成都特色非遗剪纸艺术手法设计而成的"成都世运会"主题即开彩票。票面活力十

象跃然纸上,将赛事激情与公益理念交织呈现,让游客提前感受世运盛会的热烈氛围,引发全民支持世运会、参与全民健身的热情。

据了解,党的十八大以来,四川体彩总销量超1100亿元,筹集体彩公益金近300亿元,其中用于支持群众体育超42亿元,支持竞技体育超28亿元,支持青少年体育超5亿元。当前,"体育+公益+文化+消费"的模式,正让体彩既成为传递公益理念的流动课堂,又化作激发全民健身的活力引擎,为四川打造"赛事名城公益典范"注入温暖底色。

四川省体彩中心相关负责人表示,未来将以文体 旅商深度融合的实践,丰富"体育强国""健康中国"战略的内涵,更以"体育与美食双赋能"激活消费潜能,为经济高质量发展注入新动能,为四川体育产业发展 注入新活力

本报记者 王世让

1994年出生的王圣伟,是河南省新郑市龙湖镇第 4101840354号体彩实体店的"明星老板",也被购彩者 称为"斜杠店主"。凭借开朗的个性、创新的理念和对 足球的热爱,王圣伟的实体店在去年人选河南省体彩 中心首批二代传统实体店改造项目,升级为"河南足球 俱乐部"主题店,并融合"爱心便民""公益体彩"等多项 "体彩+"赋能项目,成为多项目融合的实体店。如今, 王圣伟已将店铺打造成备受年轻人追捧的"体彩+"创 新实验室,他自创的短视频也圈粉无数。

"体彩+足球"的跨界之路

走进"河南足球俱乐部"主题店,各类足球元素直接将氛围感拉满——象征河南足球文化、运动精神的吉祥物巴布生动亮眼;官方球迷助威衫、河南足球队徽章合集、2024赛季球队交换队旗、足球等物品琳琅满目。这一切,源于王圣伟对足球的热爱,也源于河南体彩对"体彩+"项目的扶持。



中原彩风

"体彩+"加出无限可能

在体育旅游休闲消费季活动现场,体彩推广活动亮点多多。

——"90后"体彩代销者的出圈秘诀

王圣伟介绍,得知河南体彩推行"体彩+"项目且他的店首批入选后,他就主动提出与河南足球俱乐部合作的想法。"我是铁杆球迷,店里必须有点'足球魂'!"在河南体彩的帮助下,不到一个月,他的店铺便成为全省唯一一家拥有河南足球俱乐部官方陈列柜的体彩店,可以进行河南足球俱乐部周边产品销售。

如今,足球也日渐成为王圣伟店铺的流量密码。店 内组织了许多与足球、赛事结合的主题活动,也聚集了 一批热爱足球、热爱体育的年轻人,店铺销量增长明显。

"体彩+公益"的暖心故事

开店之初,王圣伟的实体店就自带公益属性,店内设有雨伞、充电宝等物品,为不少人解了燃眉之急。改造后,公益空间有了扩充,分区也更加清晰——增设了一面体彩公益墙,增加了专业的应急救护箱,还添置了打印机、饮用水等便民物品。此外,王圣伟还接受了河南体彩郑东分中心组织的专业应急救护培训。

"公益是爱的传递与延续,也是爱的相互奔赴。"最让王圣伟感慨的是,运营至今,所有的爱心物品都没有破损丢失。尤其是爱心雨伞,总共6把,高峰时期全部借出去,但是大家都会第一时间还回来,这种相互奔赴更坚定了他继续做公益的信心。

在体彩与公益的碰撞中,最让王圣伟骄傲的是体 彩公益墙。这面公益墙清晰标注着"全民健身""奥运争 光计划""补充社保基金""乡村振兴""教育助学""法律援助"等公益金使用途径以及"体彩助莉""新长城助学基金""快乐操场"等体彩公益活动。这让年轻人看到,每一张体育彩票都是微小的善意。

"体彩+视频"圈粉年轻人

一部手机+一个支架,支撑起王圣伟的另外一个身份——C罗与老王。2025年年初,王圣伟萌生拍摄短视频的想法,因为喜欢足球,他给自己取名为"C罗与老王",并结合自己喜欢的音乐,录制与足球、体育相关的评论视频。凭借着新潮的形式与有趣的内容,王圣伟很快就吸引了一批铁粉的关注。目前,他视频号的选题、文案、拍摄与剪辑都是独自负责,虽然更新频率慢了点,但他相对满意。后期,他还想针对热点时事及体彩科普做些尝试,增加更新的频次。

提及短视频,王圣伟表示自己拍视频不是为了成 为网红,他是想通过这种娱乐化的方式让大家对体育 及体彩有新的认识。

相较于对店面的重装修、再规划, 王圣伟对"体彩+"的定位只有两个字——赋能。"它赋能店面创新增收,赋能行业稳步提升,进而改变社会大众对体彩店的传统认知。'体彩+'代表着年轻、温暖、有趣,这样的体彩'新气质',未来一定能让'体彩+'的加号后面链接无限可能。"王圣伟展望。

阿勒泰体彩举办责任彩票培训

本报记者 赵 萌

为深人贯彻落实责任彩票理念,强化新疆阿勒泰地区各县(市)体彩从业人员的责任意识,提升其引导购彩者理性投注的工作水平,阿勒泰体彩分中心于近日开展了第一季度责任彩票专题培训。

本次培训采用线上与线下相结合的培训模式,基本覆盖全区代销者,确保参训人员的广泛参与和深入学习。培训内容聚焦于责任彩票的核心意义及其实践操作。阿勒泰地区公安局反诈中心的工作人员围绕"构建反诈安全屏障,推动体彩事业稳健前行"的主题,为参训者带来一场精彩生动的讲座。通过生动具

体的案例分析和深入浅出的讲解,传授了反诈骗知识和银行卡防洗钱技巧,有效提升了参训者识别和防范诈骗行为的能力。这一环节不仅增强了参训者的安全意识,更为他们在实际工作中提供了有力的支持和保障。

随后,阿勒泰体彩分中心的工作人员就合规销售、倡导理性购彩、禁止未成年人购彩等方面,对代销者进行了深入的责任彩票理念宣传。培训中,强调了合规销售的重要性,介绍了理性购彩的引导方法,并明确了禁止未成年人购彩的坚定立场。同时,他们还着重强调了体彩店的安全生产要求,确保参训者能全面掌握安全销售的相关知识和技能。

培训会上,阿勒泰体彩分中心还就本年度大乐透和传统足彩的销售工作进行了规划和部署。详细介绍了今年大乐透和传统足彩的市场形势、销售策略和推广计划,为参训者提供了实用的销售技巧和市场分析,帮助参训者更好地了解市场动态,为后期销售工作的开展提供了有力的指导和支持。

参训人员收获颇丰,他们积极交流、认真记录,展现出对提升自我的强烈渴望。培训结束后,大家纷纷表示,会紧抓这次培训的宝贵机会,不断深耕专业知识,打磨服务技能,以更加饱满的热情和更加严谨的态度,为购彩者呈上更为优质、专业的服务。

本次培训通过理论讲授、案例研讨和实操指导的多元化教学方法,提升了参训人员的责任意识和专业技能。接下来,阿勒泰体彩分中心将继续加强责任彩票的宣传和培训,与全体从业人员携手共进,共同推动阿勒泰地区体彩事业的健康、持续发展,为构建更加公平、公正、健康的购彩环境贡献力量。

陇上风彩

本报记者 赵 萌

近年来,自媒体平台凭借其信息传播的高效与广泛,已然成为推动各行业发展的重要力量。对于体彩事业而言,自媒体平台更是为其开辟了前所未有的宣传空间。甘肃体彩代销者积极顺应时代潮流,充分利用自媒体平台,大力宣传体彩的公益属性,积极推广体彩品牌形象,为体彩事业的蓬勃发展作出了积极贡献。

然而,也必须清醒地认识到,在自媒体宣传的浪潮中,部分代销者出现了一些不规范的行为。他们在个人自媒体平台上,过度追求销量,为了博眼球而发布误导性宣传内容。这些行为严重违背了体育彩票公益公信的品牌形象,极有可能引发社会公众的非理性购彩行为,进而对社会造成不良影响。体育彩票作为国家公益事业和体育事业发展的重要资金筹集渠道,其公益公信的形象是立业之本,容不得半点损害。为此,甘肃省体彩中心向甘肃省代销者发出倡议,希望大家携手共进,共同推动体彩事业健康、可持续发展。

坚守初心,担当体彩公益传播。体彩自创立之初,便肩负着为国家公益事业和体育事业发展筹集资金

的重任。希望望代销者始终铭记"来之于民,用之于民"的发行宗旨,积极宣传体彩公益金的使用情况,以真实生动的案例和感人故事,展示体彩对社会公益事业和体育事业发展的贡献,增进公众对体彩的了解、支持与参与。

规范言行,守护体彩品牌形象。体彩品牌形象是全体体彩人共同努力塑造的宝贵财富。代销者应从自身做起,从细微之处着手,严格遵守《中华人民共和国广告法》《互联网信息服务管理办法》等相关法律法规,规范语言表达,注重个人形象,传播正能量,确保发布内容真实、准确、完整,杜绝误导性宣传、夸大收益等行为,共同维护体彩品牌的良好形象。

加强学习,推动体彩事业发展。在自媒体时代,信息传播速度快、范围广、影响大。代销者需加强学习,不断提升自身素质与业务水平,积极学习自媒体运营技巧,深入了解各项政策法规,及时掌握体彩行业的最新动态,以更专业的知识和更优质的内容,为体彩事业的发展贡献个人力量。

携手共进,共建清朗网络空间。网络空间是亿万民众共同的精神家园。代销者应自觉抵制不良信息,做到不造谣、不信谣、不传谣,积极举报违规行为,共同营造清朗的网络空间,让体彩的正能量在网络空间中广泛传播,温暖更多民众的心灵。

甘肃体彩希望和代销者一起携手并肩,以饱满的热情、昂扬的斗志和务实的作风,为建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票贡献力量,共同为创造更加美好的未来而努力奋斗。

■湖南风彩

路跑赛搭台 益阳宣传责任彩票

本报讯 近日,湖南省益阳市南县迎来一场体育赛事——2025南县罗文花海半程马拉松。此次赛事吸引了众多跑步爱好者的积极参与,还成为益阳市体彩分中心宣传责任彩票理念的重要平台。

在赛事现场,益阳体彩用帐篷、展板、道旗等物料精心搭建了责任彩票宣传活动大型展区。一顶顶印有体彩标志的帐篷整齐地排列在赛道旁,色彩鲜艳的展板上详细介绍了责任彩票的概念、意义,以及湖南体彩在推动责任彩票建设方面所做的努力。展位前人头攒动,许多参赛选手和观众驻足观看,有的认真阅读展板上的内容,有的向工作人员询问体彩的相关知识,现场气氛热烈而有序。

为了增强互动性,益阳体彩还组织了"乒乓球PK""乐小星打卡""责任彩票知识问答"和"理性购彩测试"等游戏环节。在"乒乓球PK"游戏区,选手们

的乒乓球在球桌上飞速往来,引得围观群众阵阵喝彩。在"乐小星打卡"区域,体彩吉祥物乐小星成了最受欢迎的"明星"。参赛选手和观众纷纷与它合影留念,在社交媒体上分享这一欢乐时刻,让更多人了解体彩、关注体彩。而"责任彩票知识问答"和"理性购彩测试"环节更是将活动推向高潮。大家积极参与,踊跃回答问题,在轻松愉快的氛围中学习到了责任彩票知识,进一步提升了对理性购彩的认识。

摩拳擦掌,准备一展身手。小小

益阳体彩分中心相关负责人表示,此次结合南县罗文花海半程马拉松开展的责任彩票主题宣传活动,不仅丰富了赛事的文化内涵,也有效传播了责任彩票的理念,进一步提升了体彩的社会形象和影响力。未来,益阳体彩将继续秉承"公益体彩,乐善人生"的宗旨,积极履行社会责任,为推动体彩事业高质量发展贡献更多力量。 (王 辉)

| 粤彩风云 |

佛山体彩助力50公里徒步活动

本报讯 3月22日,"美丽佛山一路向前"2025佛山50公里徒步活动在全城开走。

今年,佛山市体彩中心不仅 全程支持徒步活动,还精心组织 体彩工作人员、代销者组成两百 多人的方阵,分五组参与不同的 徒步线路。

"这是我第一次参加佛山50 公里徒步活动。"手举队旗的温 先生说,此前一直在熟悉的区域 运动,这次正好可以和朋友一起 挑战自我,欣赏佛山的美景,"为了这次徒步,我在一周前就开始进行针对性训练,提升体能储备。"

佛山市体彩中心相关负责 人表示,近年来,佛山体彩一直 支持和参与佛山50公里徒步等 群众体育活动,今年将继续加大 对相关活动的支持力度,进一步 提升体彩公信力,助力佛山市体 育事业的发展。

(黄心豪)